



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ  
ТА КОНТРОЛЮ ЗА НАРКОТИКАМИ

НАКАЗ

15 листопада 2023р.

Київ

№ 1287

**Про оцінювання корупційних ризиків  
у діяльності Держлікслужби**

Відповідно до статей 19, 61 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 7 пункту 1 розділу II Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 р. за №№ 219/37555, 220/37556, та відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 03.11.2023 № 25-09/25323-23 «Про забезпечення проведення оцінювання корупційних ризиків», з метою встановлення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень, установлення причин, умов та наслідків можливого вчинення таких правопорушень,

**НАКАЗУЮ:**

1. Сектору запобігання та виявлення корупції:  
організувати роботу зі здійснення оцінювання, у форматі самооцінювання, можливих корупційних ризиків у діяльності Держлікслужби, територіальних органів Держлікслужби, державних підприємств, що належать до сфери управління Держлікслужби;  
  
забезпечити формування персонального складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків;  
забезпечити можливість надання представниками громадськості кандидатур для включення до складу робочої групи шляхом надсилання пропозицій на електронну адресу anticor@dls.gov.ua впродовж 10 днів з дня опублікування на офіційному вебсайті Держлікслужби цього наказу.
2. Робочій групі, після її утворення, провести оцінювання можливих корупційних ризиків у діяльності Держлікслужби.
3. Керівникам самостійних структурних підрозділів апарату Держлікслужби, головному спеціалісту з внутрішнього аудиту та головному спеціалісту з мобілізаційної роботи, територіальним органам Держлікслужби, державним підприємствам, що належать до сфери управління Держлікслужби:

здійснити ідентифікацію (виявлення) ймовірних корупційних ризиків та визначити можливі заходи впливу на них у рамках реалізації діяльності і повноважень з управління корупційними ризиками з метою усунення (мінімізації) встановлених ризиків;

надати до Сектору запобігання та виявлення корупції інформацію щодо виявлених можливих корупційних ризиків та ймовірних заходів з їх усунення (мінімізації) у строк до 22 грудня 2023 року.

4. Управлінню комунікацій:

забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Держлікслужби у строк не пізніше 3 робочих днів з дня його видання.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова



Роман ІСАЄНКО